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7 F L FIORS o B 25 S AUAE . HAT GPS )2 T S 00 By 8 2 B4 op L O R Al
A AR R 55 .

XFF HTMLS #9257~ ok Ul - 5 2EA0HE A% . H AT i b o /8 68 THL R fE-F fi
LB A SEAECAA GPS RS BE 05 IR B R B A R E A2 A5 B . T GPS E AL R 4L
FESEIC A AL iR L 4 TC 1 D0 AN U RS Bl 4



2. IP Myt
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<! DOCTYPE HTML >
< html lang = "en— US">
< head >
< meta charset = "UTF — 8">
<title> Geolocation</title>
</head >
< body >
<div id = "myLocation">
</div>
< button id = "getLoc" onclick = "getMyLocation()">3k B Ak Fr</button >
< script >
function getMyLocation( ) {
if (navigator. geolocation)
navigator. geolocation. getCurrentPosition(displayLocation);
}else{
alert (" BRI VE 4% A S REHL B AE A1) 5
}
}
function displayLocation(position) {
var latitude = position.coords. latitude;

var longitude = position.coords. longitude;

var div = document.getElementById("myLocation");

div. innerHTML = "ZfJF: " + latitude +"<br>" + "4 : " + longitude;
}
</script >
</body >
</htmnl >
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AR XM 55 AR R AR FE 2K T navigator Xf 42 (19 AH A7 Bk 9Ly .

TERAZE T 25170 0 A% S b 31 E 467 IR 55 )5 5 7T LU 3 navigator X4 T Y geolocation
Ay getCurrentPositionO) R IKBCS FT AL bR, XD T EIFHHEANE— T EE., @K
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17 A LA 318 K T BT LA getCurrentPosition () 77 ¥ B 24 2 55 20 19, B AT 35 00
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<! DOCTYPE HTML >

<html lang = "en- US">

< head >

< meta charset = "UTF — 8">
<title> Geolocation</title>
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€ & C | ® localhost:3088/Geolocation/GeolocationtsZtEht © B % | & ©

AIEEACT AT A
Network location provider at 'https://www.googleapis.com/' : No response received.
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</head >

< body >
< div id = "myLocation">
</div>
< button id = "getLoc" onclick = "getMyLocation()">3k B Ak Fr</button >
< script >

function getMyLocation( ) {
if (navigator. geolocation) {
navigator. geolocation. getCurrentPosition(displayLocation, displayError);
}else{
alert ("M U A A SCRr I E L")

1
function displayLocation(position) {
var latitude = position.coords. latitude;

var longitude = position.coords. longitude;

var div = document. getElementById("myLocation");
div. innerHTML = "ZfJF: " + latitude + "<br>" + " : " + longitude;

}

function displayError(error) {

var errorTypes = (
0:"RAFHIR",
1" PRE AL R B AR,
2" Y i b 3 LA R,
3R A"
}i
var errorMessage = errorTypes[error.code];
JITELNF R LT, 5 1R 15 B R G — e AR N 2%
if (error.code == 0 || error.code == 2){
errorMessage = errorMessage + "<br>" + error.message;

}

var div = document. getElementById("mylLocation");

div. innerHTML = errorMessage;
}
</script >
</body >
</html >
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HAEER ., ®EZATR navigator X% T geolocation fY) getCurrentPosition() J5 &, A [d]
() SR X AL AT TS BRI S A BRIX AN J7 ¥E B3R B 42 . getCurrentPosition O J5 A P A4~
AL Y 58 N RR B B — A BRI D 20 1 8 R B Dy — A AT B g R R Y 5
JPRR . AE SR L 6 R SE B PR BN displayError O 34 5 pR B A G S

function displayError(error){

var errorTypes = |

0: "KM,
1" B R BT R,
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b
var errorMessage = errorTypes[error.code];
TEVLF WG 20 R, 65 3R 15 RS 46 — B AR 2
if (error.code == 0 || error.code == 2){

errorMessage = errorMessage + "<br>" + error.message;

}

var div = document. getElementById("myLocation");
div. innerHTML = errorMessage;

}

e XA displayError O pBRELH , £ A S5 H1 2 getCurrentPosition () J5 ¥ 7F 147 Y 4%
I FIFaR [ fY) error P4, error X247 J& P code,error. code M FR#E R & errorTypes P
?bﬁﬂgﬂﬁ%ﬁi%»fw B R B CE A errorTypes ¥4, WRAE X — LWl L H
it error. message o B H2 Ak WOMH B A9 A5 R 5 B . MR M AF R 0 5k 2 B,
error. message 43 fi & — 46 H K 0] Haﬂ@%m7fkiaﬁ%ﬁﬁﬁ*@mlﬁ@%bﬂﬁ@%ﬁ$ i B A
¥ error. message KM — ARG E .
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B T L B A BTN R BUE 7 45 45 1R Ak B Y 58 B BRI B A1, getCurrentPosition () J7 % i
AT DUIAE A HoAth ) i JH 2 7 28 T, 43 512 enableHighAccuracy . timeout DA & maximumAge,
A LR bR S s 2 e an R m A AS B Bk B

options =

enableHighAccuracy: true,

naxinumAge: 60000,

timeout: 30000

}i

navigator. geolocation. getCurrentPosition(displayLocation, displayError, options)

X B AR Y ] getCurrentPosition () J7 ik i A T H 1T € XL I options X £, B H
enableHighAccuracy,timeout L) & maximumAge =)@ {8 H 1% .

enableHighAccuracy JE 4 0] % true B, false, 275 f& 7 B oK ks B2 00 b 3R & A2 A, 35X
ANBE W BARPUAT RO T R R TR 2 & BA GPS @ R RS & W & SUAR
Ko A B MR ERIANE R false, BURSAT & 5 B8 7. 7E A BRI 3 S r s 60 F .
SR A G LR E R true SR SRR DR BEE AL kG B 0 AL B B TR AT s R TR Bh i A
RV B 23 THAE— LER A L 3

maximumAge J& B E 1 A7 b e A5 B B I RC B2 L2 B0 Ry 5, 7 BT A 4R
iy, maximumAge: 60000 & T — U H B a2 07 B0 48 M 3K B E K 8% 09 FF 22 1 ) R
60 000ms, B 60s, XA RS 778 52 bRy FH o S 52 3 2 i 2% H %) 39 A7 IR 55 o (EL7E 55
— 7 1] » 24 PEAT AL XA Y 38 B IR 55 I maximum Age B9 J& P B8 B0 OB BR AU RICR



HZE L AT RE WA RE I 2 52 B N T 32 5% A 2. BN D0 T maximumAge B PEE N 0.,
RIS BEAT M85 04 G A7+ sk — U 3 P 5 R 6 BRI 1o 30 68 45 i o M R0 B e 5% T AN 2 il
FHAS i I R0 35 A i 4

timeout J&PEBLE T 45 M BEE A5 IR 55 i i ) b B DL A O B 7R BT AR
4, timeout: 30000 RIACEE T AT ] 3 b = M 2047 B {5 B T 4R 31 I . 224 300 00ms. Bl
30s Ji » A4 10 AR AR IO B A7 B A5 5 2 B T 4 RO — i B L R[5l — > error XF AR, HOX Y
error. code iy 3. R SRGB IS o BRIAME B0 T — B B A7 35 >R i [] L FRAY . HAA1E &0 nT g X 3
W i 0 28 T RRAS I 57

5.5 IBEEIEER

Z A AT {#E F 1) & navigator T geolocation ¥ % A getCurrentLocation() F ., X4~
T AR — A 1 22 05 R 23 A1 &t A oR 0 TP 0 o BT 845 R XD T 1 RS 43 B Ak
I T TR BT e — I 20 i [l ERA A R . T AEAR 22 B 0 37 b o R 2 T
FUR A7 B HEAT RS . A ST G R . R AR ST O AR 438 AN AN A — U b
A7 B A BRI T 2 5 B AN BT M 3R B B g 3215 BB, . geolocation XF 4 ) watchPosition O 5f;
AL DLVE W 25 5 OF 76 5 4% 19 Hb B 47 B R AR AR RS W UE L X O ik JAR AR A S R
getCurrentLocation() —F¢ , 77 L5 A —> 48 BUE 7 B2 09 813 oK 48, 7T 1€ 2 8053 0 02 Z i
JiT 1 2] 174 5 18 Ak R B A B A — A M B e . KRB Ok .

options = {
enableHighAccuracy: true,
maximumAge: 60000,
timeout: 30000
}i
if (navigator. geolocation) {
id = navigator.geolocation. watchPosition(displayLocation, displayError, options);
}else{
alert (" A UE &5 A SCHF s B E ") 5
}
] L& H, watchPosition) /75 getCurrentLocation J5 ¥ F JL-FAHTR . BT AT
M S0 3 1 JE A IR B, watchPosition O 78 15 #% Hb 3 v & & A8 o8 i 25 4 08 S i
getCurrentLocationO) J7 i M2 — K IER . RIGH— KX 55, watchPosition O Jy i3 M T
AT AR R T b P AL R A . AR A W g 2 b - SRS Y as B BT IR BT
PATE — UM AT R 25 5 BEOC P MR W &% JF BRSO I B2 . 78 B AU rh JR AT & B 72
Al watchPositionO J5 & IF iR 0] 7 —A> id $8AC 5 57 49 Wi W 47 D o B LA 24 3R AT 28 0T 31X 3
B E A 38 B RTH clearWatch O J7 & 048 A XA id {8, BT 58 BUR0H

navigator. geolocation. clearWatch(id);
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